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Aos dezessete dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, as oito horas e trinta minutos  

ocorreu reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Içara - CMS, no auditório de reuniões 

da Secretária de Saúde do Paço Municipal. Participaram da reunião os conselheiros: Ronaldo 

Caetano – Presidente do Conselho Municipal de Saúde e representante da União das Associações 

Comunitárias de Içara,  Júlia Goularte do Nascimento- Secretária do Conselho Municipal de Saúde, 

Ana Cristina Horr – representante dos profissionais de serviço social, Andreia Soares- representante 

da RFCC, Jane Regina Ramos- representante da AMPI, Mirian Balod- representante da APAE, Graziela 

Zuchinalli- representante enfermagem, Karla Vicente – representante do Hospital São Donato, Rita 

Zanatta- representante da Paróquia São Donato, Rodrigo Milak- representante da SMS, João de 

Bitencourt- representante da União, Maria Isabel de Brida- representante do Conselho Regional de 

Odontologia, Sergio Alenir Pizzetti- representante da Secretaria de Finanças, Sandro Ressler- 

representante da SMS, Sônia Rocha- representante da SMS e Marcelo de Oliveira- representante das 

Farmácias. O Presidente do Conselho Municipal de Saúde, abriu a reunião e apresentou a pauta do 

dia, que foi aprovada pelos conselheiros: 1. Leitura da Ata da Reunião Anterior; 2. Prestação de 

contas do 3º quadrimestre de 2021; 3. Parecer do Conselho Municipal de Saúde de Içara referente 

às Contas do Fundo Municipal de Içara, referente ao exercício de 2021; 4. Posse de Novos 

Conselheiros Karla Vicente, João de Bitencourt e Deborah Correa; 5. Entrada da Associação dos 

Aposentados no Conselho Municipal de Saúde; 6. Assuntos diversos- 1. Leitura da Ata da Reunião 

Anterior- Júlia Goularte do Nascimento leu a ata da reunião anterior, a qual foi aprovada pelos 

conselheiros na referida reunião. 2. Prestação de contas do 3º quadrimestre de 2021 – Santos fez a 

apresentação da Prestação de contas do 3º quadrimestre de 2021, a qual foi aprovada por todos os 

conselheiros presentes na referida reunião 3. Parecer do Conselho Municipal de Saúde de Içara 

referente às Contas do Fundo Municipal de Saúde de Içara, referente ao exercício de 2021 – 

Durante a reunião ordinária, foi apresentado o Parecer do Conselho Municipal de Saúde de Içara, 

referente a 2021, o qual foi aprovado pelos conselheiros presentes .4. Posse dos novos conselheiros 

Karla, João Vicente e Deborah Correa - Durante a reunião, a Secretária do Conselho Municipal de 

Saúde, Júlia Goularte do Nascimento, leu a Posse dos novos Conselheiros, os quais estavam 

presentes na referida reunião.5 Entrada da Associação dos Aposentados no Conselho Municipal de 

Saúde- Ao decorrer da reunião, foi aprovada a inclusão da Associação dos Aposentados no Conselho 

Municipal de Saúde; 6. Assuntos diversos- Durante a reunião tivemos a presença de duas 

representantes da Saúde mental, as quais apresentaram alguns pontos para a realização da I 

Conferência de Saúde Mental.  Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a ata da reunião 

que por mim foi lavrada. Içara, 17 de Março de 2022, Júlia Goularte do Nascimento. 


